
Mandatni program dela v naslednjih štirih letih 
 
Minilo je 6 let mojega dela na LZS kot predsednik. Upam si trditi, da je v tem 
času Lokostrelska zveza Slovenije doživela velik napredek in razvoj. 
 
Seveda vse to ni le moj produkt, saj sem vedno želel delati konstruktivno in 
povezovalno, zato imajo za vse te uspehe velike zasluge moji najtesnejši 
sodelavci, člani IO in komisij in še bi lahko našteval, a so to najpomembnejši 
ljudje, zaradi katerih imam lahko, po vseh teh letih, tak občutek, kot sem napisal 
na začetku. 
 
Na podlagi vseh teh izkušenj sem si tudi zamislil kako bi delal naprej. 
 
Vsekakor bom in bomo nadaljevali z delom, ki je že dobro zastavljeno in  ga 
bomo samo nadaljevali in dograjevali. 
 
Najbolj bo še naprej pomembno delo na tarčnem programu, ki je naša osnovna 
in paradna disciplina že zaradi tega, ker je to olimpijski šport. Na tem področju 
že sedaj delajo naši najbolj strokovni kadri in se bom potrudil maksimalno 
podpreti njihovo delo. 
Po najnovejših informacijah imamo sedaj v olimpijskem programu tudi 
sestavljeni lok, sicer zaenkrat samo mešane ekipe, a je že to velik napredek in 
preskok v razmišljanju svetovnih voditeljev na tem področju. Tako bom tudi tej 
panogi posvetil več pozornosti in jo maksimalno podpiral. Cilj je, da v tem 
predolimpijskem obdobju poskrbimo za še kakšnega dodatnega tekmovalca na 
naslednji olimpijadi. 
 
Naslednji program, ki bo imel mojo veliko podporo in je dejansko najmanj tako 
pomemben, kot prejšnji, če ne bolj, je mladinski program. 
Na tem področju bo potrebno še zelo veliko truda in tu bomo poiskali možnosti, 
kako čim bolj sodelovati s klubi in podpreti delo klubskih trenerjev. Dejansko 
bomo naredili strategijo dela, ki bo povezala Zvezo, klube in starše, da bomo 
mladim lahko omogočili njihov razvoj in napredovanje v širšo selekcijo 
kasnejših reprezentantov. 
Ena novih idej je mladinski pokal, s katerim smo začeli letos in pričakujem od 
klubov maksimalno sodelovanje, saj ta tekmovanja od njih zahtevajo manj 
sredstev (ni štartnine). Če bo odziv dovolj velik, bomo tekmovanja lahko 
približali tekmovalcem in klubom v obliki regijskih tekmovanj. Vsa ta 
tekmovanja bodo imela, poleg trenažnega učinka, tudi izobraževalnega in 
vzgojnega. Na tem področju zelo dobro dela tudi šolski program tekmovanj. 
Vsekakor bomo v bodoče vsi morali narediti še veliko, da povečamo število 
registriranih tekmovalcev. Trudil se bom še naprej podpreti klube in njihova 
prizadevanja, ki delajo in hočejo narediti še kaj več. 



 
Potem imamo še poljski in 3D program. 
Na tem področju težje prihajamo do sredstev pri ministrstvu in fundaciji. Tu nas 
čaka še veliko dela na področju registriranih tekmovalcev in tistih, ki bodo prišli 
do kategorizacij, kar bo posledično pripeljalo do lažjega in večjega pridobivanja 
sredstev. 
Če pogledamo strukturo tekmovalcev v teh dveh programih, vidimo veliko 
večino starejših. Sicer sedaj lahko štejejo za registrirane tekmovalce tudi starejši 
od 50 let, če imajo zdravniško potrdilo, a vseeno bo naš in moj trud usmerjen v 
ustvarjanje pogojev, da tu dobimo več mlajših. 
 
Seveda bomo še naprej delali na izobraževanju strokovnega kadra, katerega 
naloga pa bo, poleg stroke, tudi proizvajane registriranih tekmovalcev, sicer se 
njihovo delo ne bo moglo šteti za najbolj uspešno. 
 
Nadaljevali bomo z delom prepoznavnosti lokostrelstva v medijih, kjer smo že 
prišli do nekaterih rezultatov. Seveda se bom trudil tudi pridobiti morebitne 
sponzorje, še naprej pa bo zelo pomembno organiziranje mednarodnih 
tekmovanj, na katerih pridemo do nujno potrebnih sredstev za naše delo. V letu 
2026 sicer nismo bili uspešni pri kandidaturah le teh, naslednja leta pa bomo 
zopet postavljali kar nekaj pomembnih mednarodnih tekmovanj. Tu moram 
pohvaliti dosedanje delo prostovoljcev, brez katerih seveda nebi zmogli 
pripraviti  tako kvalitetnih in uspešnih tekmovanj. 
 
Na splošno mislim, da imamo sistem zelo dobro zastavljen in ga tudi izvajamo. 
Proizvajamo tekmovalce, ki so skoraj ves čas nekje pri vrhu ali v zgornji 
polovici po uvrstitvah na velikih tekmovanjih. Rezultati govorijo sami zase. 
Tudi izobraževalni sistem je zastavljen dobro in bomo na ta način še nadaljevali. 
 
Ne nazadnje pa moram poudariti še velik zalogaj in krasno pridobitev. To je naš 
Lokostrelski center v Stožicah. Dela se prevešajo v končno fazo in v jeseni 
bomo dobili center, kjer se bomo lahko srečevali, kjer bodo naši tekmovalci 
imeli zelo dobre pogoje za treninge, kjer se bodo, upam, rojevale nove ideje za 
razvoj športa, ki ga imamo vsi zelo radi. 
 
Prepričan sem, da bomo še naprej res vsi sledili, vsemu napisanemu, da bodo vsi 
tisti, ki so že do sedaj maksimalno sodelovali, pri tem ostali še naprej in res 
računam na še boljše sodelovanje s klubi in njihovim strokovnim kadrom. 
 
Vse v Zlato! 
 
Marjan Ilar 


